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Students’ Survey Results 
 

1st Qualitative evaluation 

 

The students directly involved in the mobility participated in our survey to tell us about their experience: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Due to Covid, the mobility in LITHUANIA  did not take place physically, but only virtually. 

 

 

 

Around 96-98% of the students felt comforted, found the host family friendly and helpful and were 

satisfied with the accommodation: 
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Although between 2 and 4 % attested some difficulty in communication more with the hosting family than with 
the other students, the total number of participants state the mobility as a strongly positive experience.  They 
improved social skills (100%) 
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They    felt more self-confident since the exchange (100%) 
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 97,8% consider the experience as a positive learning opportunity 

 

 

As part of the survey, we asked if they would participate again in another mobility exchange: 100% of the 
students agree. 

 

 

 

 

 



2018-1-DE03-KA229-047161 

Digital Tourist Guide via ICT                                                                                                                                                                   

 

In addition some remarks: 

1) The survey gives the schools a positive feedback about the organization of the mobilities: 93,5%  of 

the students were satisfied 

 

2) The partnership has opened students’ horizons about taking in account the possibility to work abroad in 
the future: 

 

82,6% agree on this. 

As partnership our goal is to reach a greater percentage of pupils who feel more confident with the language 
and who consider the possibility of working abroad in the future. 


